



## Встреча с представителями рабочего класса - 9 /May/ 2022

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с представителями рабочего сообщества страны назвал их главной опорой производственной сферы страны, и, подчеркнув три основных вопроса, - необходимость расширения возможностей труда, справедливое регулирование отношений между трудом и капиталом, а также обеспечение производственной безопасности рабочих, - сказал: «Беспорядочный импорт является кинжалом в сердце национальной производственной отрасли и занятости рабочих, поэтому самым серьезным образом его нужно предотвращать, а внутри страны при создании качественной продукции люди и государственные структуры должны покупать отечественные товары».

Подчеркнув важные планы правительства в области экономических проблем, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Все властные органы, государственные учреждения и народ должны помогать правительству».

Верховный Лидер революции отметил, что целью этой встречи с рабочими является высокая оценка их труда и благодарность, и, подчеркнув ценность самой их работы, указал на точку зрения ислама на труд рабочего и тему труда, и добавил: «Вопреки эксплуататорскому взгляду капиталистической системы и декларативному видению потерпевшей крах коммунистического режима, мнение ислама о рабочем основано на ценности его труда, именно поэтому великий пророк (ДБАР) целовал руки рабочего».

Сделав акцент на необходимости формирования в обществе культуры ценности труда, Верховный Лидер революции посоветовал чиновникам соответствующих ведомств обратить внимание на жизненно важную тему повышения квалификации рабочих.

Затронув национальную и яркую мотивацию рабочих на военной, экономической и политической арене, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Наглядным примером военной арены служат 14 тысяч шехидов-рабочих в период Священной Обороны, и если снова возникнет военная необходимость, сообщество рабочих непременно будет находиться в передних рядах».

Относительно национальной мотивации рабочих в экономической области Верховный Лидер революции сказал: «Одной из главных целей империалистической политики с самого начала победы исламской революции было прекращение производственной деятельности в стране, ужесточение санкций в последние годы сделали еще более очевидной эту цель, только наши рабочие своей стойкостью помешали ее реализации, став главной опорой и несущим хребтом всей производственной сферы страны».

Говоря о рабочих провокациях, которые имели место с начала победы исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Целью этих провокаций было стремление превратить сообщество рабочих в некое табло и символ народных протестов, но рабочие и на политической арене утерли нос провокаторам, всегда были и находятся рядом с исламским режимом и революцией».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Конечно, в таких случаях, как неправильный перенос заводов протест рабочих был справедлив и оправдан, но и в этих случаях рабочие определили свои границы с врагом, что является очень важным, поэтому нужно выразить глубокую благодарность этому осведомленному и проницательному сообществу».

Коснувшись проблем рабочего сообщества, Лидер Исламской революции выразил надежду, что они будут постепенно решены политикой нового правительства.



Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что расширение возможностей трудоустройства, справедливое регулирование отношений между трудом и капиталом и обеспечение трудовой безопасности рабочих являются тремя главными темами среди проблем рабочих, и подчеркнул: «Чиновники должны приложить усилия для расширения возможностей трудоустройства, и это станет возможным за счет инвестиций частного сектора и надлежащего государственного управления в направлении капитала на создание потенциала и восстановление возможностей трудоустройства».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Один из случаев, который может восстановить возможности трудоустройства и устранить проблему безработицы выпускников, состоит в увеличении инновационных компаний, и, конечно же, эти компании должны в полном смысле слова быть инновационными, ибо только в этом случае можно будет увеличить занятость».

Верховный Лидер революции назвал рабочего и предпринимателя двумя крылами полета и двумя конкретными потребностями, и сказал: «Справедливое регулирование отношений между трудом и капиталом или отношений рабочих и предпринимателей, требуют обдумывания, усердия, терпения и нежелания заниматься бесполезной работой».

Трудовая безопасность рабочих - это был следующий вопрос, затронутый Верховным Лидером революции, который сказал: «Такие моменты, как временные трудовые договоры, приводят к нарушению трудовой безопасности, они должны быть изменены таким образом, чтобы в соответствии со справедливым законом, и рабочие чувствовали себя спокойными, и предприниматели могли поддерживать дисциплину в рабочей среде».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что отсутствие трудовой безопасности ограничивается вопросом трудовых договоров, и добавил: «Вред, нанесенный национальному производству, воздействует на работу и занятость рабочего, это является причиной постоянного акцента на укрепление национального производства».

Лидер Исламской революции отметил, что контрабанда и беспорядочный ввоз товаров, которые качественно производятся внутри страны, становится кинжалом в сердце национальной производственной области страны, и подчеркнул: «По оценкам экспертов, каждый миллиард долларов импорта товаров отечественного производства, как, например, обуви, одежды и бытовой техники, приводит к закрытию в стране 100 тысяч рабочих мест».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Разумеется, производители автомобилей не должны злоупотреблять этим, потому что их положение не завидное, а целью являются места, где есть хорошая и качественная продукция».

Верховный Лидер революции отметил, что предпочтение иностранной продукции отечественным товарам означает удар по местным рабочим в пользу иностранных рабочих, и заявил: «На этом основании мы хотим, чтобы наши люди покупали товары отечественного производства, и, конечно же, самым крупным покупателем в стране являются государственные структуры, они должны постараться не потреблять какие-либо иностранные товары».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции сказал, что совершенство и сила работы, а также эстетика товаров являются обязанностью рабочих и предпринимателей, и подчеркнул: «Система образования в стране должна быть максимально приближена к практическому и прикладному состоянию, а в производственной сфере мастерство и квалификация рабочих должна так повышаться, чтобы при хорошей инициативе и аккуратности работы в глазах покупателей повышалась ценность работы и товара».



Его Светлость Аятолла Хаменеи еще раз поблагодарил рабочих за их стойкость перед провокациями врагов, и сказал «Чиновники и управленцы, связанные с рабочим сообществом, должны выполнять данные ими обещания».

---

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, говоря об экономических планах правительства, сказал: «Работа, которую сегодня правительство проводит в области экономики, очень важна, и все, включая властные органы, различные структуры и общественность, должны помочь правительству, чтобы оно могло достигнуть, инишаллах, этих результатов».

В начале этой встречи министр труда и социального благосостояния Абдулмалеки представил доклад о планах и принятых этим министерством мерах в сфере занятости, содействия бизнесу, социального обеспечения и корпоративного управления.